

PLAN DE VUELTA AL ESCUELA 2023-2024











Tabla de contenidos

Información General para las Familias		
Calendario Escolar	3	
Asistencia Escolar	4	
Materiales Escolares	5	
Código de Vestimenta Escolar	5	
Servicios Estudiantiles	6	
Servicios de Alimentación y Nutrición	6	
Visitas y Voluntariado	7	
Preguntas Generales y Resolución de Dudas	7	
Información educativa para las familias	8	
Plan de Estudios e instrucción	8	
Programas Académicos y Especiales	10	
Herramientas de Aprendizaje	10	
Consejería y Trabajo Social	13	
Calificaciones	14	
Protocolos y recursos de seguridad y protección	15	
Medidas Proactivas	15	
Protocolo de Respuesta Estándar (SRP por sus siglas en inglés)	16	
Comunicados de Emergencia	17	
Información sobre la Reunificación	18	
Oficiales de Recursos Escolares (SRO por sus siglas en inglés) y Policía 18	Comunitaria	
Protocolos para Visitantes y Voluntarios del Campus	19	
Inclemencias Meteorológicas	19	



Plan de regreso a clases

El cuerpo docente y el personal de Plano ISD esperan dar la bienvenida a los alumnos para el año escolar 2023-2024. La información en este Plan de Regreso a Clases proporcionará información general sobre el nuevo año escolar.

Este plan está apoyado por una variedad de recursos disponibles en línea en <u>la página</u> de inicio para padres de Plano ISD y la página de regreso a clases en <u>www.pisd.edu/backtoschool</u>, incluyendo información sobre el calendario escolar, inscripción de alumnos, reglas de asistencia escolar, código de conducta estudiantil, rutas de autobuses y muchos otros temas para las familias. Aunque los padres recibirán detalles específicos del regreso a clases de sus escuelas, este plan destaca el compromiso de Plano ISD con el aprendizaje, la seguridad y el bienestar de los alumnos

En Plano ISD, estamos comprometidos con la excelencia, dedicados al cuidado e impulsados por el aprendizaje. ¡Esperamos tener un ciclo escolar exitoso con los alumnos cuando se reanuden las clases el miércoles, 9 de agosto!

Información General para las Familias

Calendario Escolar

Los alumnos de Plano ISD comenzarán las clases el miércoles 9 de agosto del 2023. El último día de clases será el viernes 24 de mayo del 2024. Las escuelas de Plano operan con horarios de inicio escalonados de la siguiente manera:

Escuelas de Educación Temprana (ECS por sus siglas en inglés)

- Beaty, Isaacs y Pearson (día escolar completo) 7:55 a.m. a 3:10 p.m.
- Head Start (día escolar completo) 7:55 a.m. a 3:10 p.m.
- Pre-Kínder (día escolar completo) en Barron, Boggess, Christie, Forman, Haggar, IB World School en Hu man, Hughston, Jackson, Mathews, Memorial, Mendenhall, Mitchell, Sigler, Thomas y Weatherford: 7:40 a.m. a 2:55 p.m.

Escuelas Primarias (Kínder a 5°)

• 7:40 a.m. a 2:55 p.m.

Escuelas Secundarias (6° a 8°)

• 8:25 a.m. a 3:40 p.m.

Preparatorias y Preparatorias Superiores (9° a 12°)

• 9:00 a.m. a 4:25 p.m.

Academia Preparatoria

• 9:20 a.m. a 4:40 p.m.

Academia de Ciencias de la Salud y Colegio del Mundo IB

• 9:00 a.m. a 4:25 p.m.

Centro de Programas Especiales Guinn

- Primaria (K a 5°)
 7:40 a.m. a 2:55 p.m.
- Secundaria, Preparatoria/Superior (6° a 12°) 8:30 a.m. a 3:55 p.m.

Las primeras vacaciones para los estudiantes tendrán lugar durante el puente del Día del Trabajo, el lunes 4 de septiembre del 2023. Los estudiantes y sus familias tendrán descansos de una semana durante las vacaciones de otoño (del 9 al 13 de octubre del 2023), Acción de Gracias (a partir del 20 de noviembre del 2023) y las vacaciones de primavera (del 11 al 15 de marzo del 2024). Además, los estudiantes estarán fuera de la escuela durante más de dos semanas para las vacaciones de invierno que comienzan el 21 de diciembre del 2023. La escuela se reanudará con el comienzo del segundo semestre para los estudiantes el 9 de enero del 2024. Para información adicional sobre días festivos para alumnos y períodos de calificaciones, consulte la sección <u>Calendario del Distrito</u> en la página web de PISD.

Asistencia Escolar

La contabilidad de la asistencia escolar de los alumnos se basará en la ley estatal TEC §25.092, así como en la Política <u>FEC(Local)</u> y <u>(Legal)</u> de PISD. Se requiere que los alumnos asistan por lo menos al 90% de sus clases para recibir crédito y ser promovidos. Los alumnos con una nota del médico recibirán ausencias justificadas por el período de tiempo indicado por el médico.

A los alumnos ausentes se les facilitarán tareas y/o exámenes de recuperación, a menos que se trate de una ausencia injustificada no solicitada con anticipación. Es responsabilidad del alumno averiguar las tareas y recuperar el trabajo dentro del periodo de tiempo que el profesor o el director designe. Los profesores informarán a sus alumnos de la cantidad de tiempo asignada para completar el trabajo de recuperación después de una ausencia; sin embargo, el alumno será responsable de obtener y completar las tareas de recuperación de manera satisfactoria dentro de la cantidad de tiempo asignada.

Los estudiantes pueden recibir crédito por trabajo de recuperación satisfactorio después de una ausencia, incluyendo ausencias como resultado de una suspensión, pero pueden recibir un cero por cualquier tarea o prueba no recuperada dentro del tiempo asignado. Los maestros pueden asignar trabajo adicional para asegurar que los estudiantes que han estado ausentes tengan suficiente oportunidad de dominar los Conocimientos y Habilidades Esenciales de Texas, o para cumplir con los requisitos de la materia o del curso.

Las tareas se basarán en los objetivos de instrucción para la materia o curso y pueden proporcionar una mayor profundidad de la materia que el trabajo de recuperación de rutina. El trabajo de recuperación puede ser solicitado en el tercer día de ausencia del estudiante.

Materiales Escolares

Una lista general de útiles escolares para los estudiantes de primaria está disponible en la página web del distrito. Por favor, consulte con las escuelas individualmente para ver si añadieron o quitaron materiales de estas listas. Los alumnos de secundarias y preparatorias recibirán información sobre el material escolar de sus profesores la primera semana de clase.

Los padres de los alumnos de secundaria pueden obtener las listas de útiles escolares en la oficina de la escuela y/o en la página web. Además del material tradicional, se recomienda a todos los alumnos que lleven botellas de agua rellenables.

Es posible que los padres quieran aprovechar el feriado de <u>Impuestos sobre las ventas</u> <u>del estado (o fin de semana libre de impuestos)</u>, del 11 al 13 de agosto del 2023, durante el cual las familias pueden hacer compras libres de impuestos de la mayoría de la ropa, el calzado, los útiles escolares y las mochilas (que se venden por menos de \$100).

Código de Vestimenta Escolar

El código de vestimenta de Plano ISD tiene la intención de crear una atmósfera donde pueda ocurrir la máxima enseñanza y aprendizaje. El distrito cree que los reglamentos razonables del código de vestimenta ayudan a sostener un ambiente de aprendizaje sano, uno que apoya el crecimiento social, emocional e intelectual de los alumnos, no sólo mientras asisten a las escuelas del distrito, sino también mientras se preparan para sus esfuerzos futuros.

Es responsabilidad de los padres y de los alumnos cumplir con las normas y reglamentos escolares relativos a las normas de vestimenta y arreglo personal. No es aceptable ninguna forma de vestir o arreglarse que atraiga atención indebida, sea insegura, interrumpa la escuela, se considere relacionada con bandas o pandillas o perjudique el proceso de aprendizaje. La administración y el profesorado tendrán derecho a valorar cualquier moda o tendencia actual y determinar si es apropiado o inapropiado para la vestimenta escolar.

Los detalles sobre el código de vestimenta pueden encontrarse en la página Materiales/Código de vestimenta de la página web del distrito. Los estudiantes que no cumplan con el código de vestimenta y arreglo personal deberán cambiarse a un atuendo apropiado (proporcionado por la escuela o los padres) o podrán ser objeto de otras medidas disciplinarias apropiadas cuando se produzcan violaciones a las reglas.

Servicios Estudiantiles

El Departamento de Servicios Estudiantiles, Familiares y Comunitarios ofrece una gama de servicios para alumnos y familias, incluyendo información sobre el Código de Conducta Estudiantil, el Manual del Estudiante, inquietudes sobre intimidación o acoso escolar, y enlaces para personas sin hogar y en hogares de crianza. Hay información adicional disponible en la página de Servicios Estudiantiles, Familiares y Comunitarios de la página web de PISD.

Código de Conducta Estudiantil

El Código de Conducta Estudiantil del ISD de Plano proporciona métodos y opciones para manejar a los alumnos en el aula y en los terrenos escolares, disciplinar a los alumnos y prevenir e intervenir en programas de disciplina estudiantil. El código de conducta actual está disponible en inglés y español en la página de Manejo Estudiantil de PISD.

Manual del Estudiante

El Manual del Estudiante está diseñado para alinearse con la ley, la política adoptada por la Mesa Directiva y el Código de Conducta Estudiantil. El Manual Estudiantil proporciona una visión general, pero no pretende ser una declaración completa de todas las políticas, procedimientos o reglas en cualquier circunstancia dada. Se espera que los estudiantes cumplan las expectativas del Manual del Estudiante. El manual actual está disponible en inglés y español en la página de Manejo Estudiantil de Plano ISD.

Intimidación/Acoso Escolar

Todo alumno que crea que ha sufrido acoso escolar o intimidación debe denunciar inmediatamente los actos alegados a un maestro, consejero o director. Las denuncias también pueden presentarse a través del <u>formulario de denuncia en línea</u> disponible en la página web de PISD en la página de Manejo Estudiantil.

En la página web de Plano ISD se encuentra disponible información adicional sobre inquietudes relacionadas con la intimidación o el acoso.

Servicios de Alimentación y Nutrición

La información de los <u>precios</u> y <u>menús</u> de Plano ISD se pueden encontrar en la página web de los Servicios de Alimentación y Nutrición (FANS por sus siglas en inglés). También se pueden comprar artículos a la carta.

Beneficios del servicio de comidas

Se anima a las familias que puedan calificar para el <u>servicio de comidas</u> a llenar una solicitud federal para comidas gratis o a precio reducido. La solicitud de comidas del 2022-23 se aceptará durante los **primeros 30 días** del año escolar 2023-24. La solicitud de comidas del 2023-24 está disponible en la página web de la escuela. La solicitud de comidas 2023-24 está disponible a través del sitio web del distrito y a través del <u>Portal de Padres</u>.

Pagos de comidas

Se aceptan <u>pagos en línea</u> a través de SchoolCafe. También se aceptan efectivo y cheques durante el día escolar en la escuela de su hijo.

Visitas y Voluntariado

Todos los visitantes deben registrarse en la oficina y recibir una tarjeta de visitante. Para información adicional sobre visitantes, vea también la sección de seguridad de este plan de Regreso a Clases.

Plano ISD valora la participación de los voluntarios y aprecia su inversión de tiempo y esfuerzos en nombre de todos los alumnos. Los interesados en ser voluntarios deben visitar la sección <u>Voluntariado y Colaboraciones</u> de la página web de PISD.

Preguntas Generales y Resolución de Dudas

Cómo contactar al personal de Plano ISD

Plano ISD agradece la colaboración de las familias en la educación de los niños. A medida que surjan preguntas, se anima a los padres a ponerse en contacto con el maestro de su hijo o el administrador de la escuela. El <u>directorio del personal</u> está disponible en el sitio web de Plano ISD.

Si bien la vía más directa para obtener información o abordar inquietudes es trabajar directamente con las personas más cercanas al asunto (maestro, entrenador, director, etc.), para preguntas, comentarios o elogios a nivel del distrito, Plano ISD utiliza ¡Hablemos! o en inglés "Let's Talk!", una plataforma de comunicación y participación a la que se accede a través del sitio web del distrito. Este formulario de envío se dirige directamente al miembro del personal apropiado que puede responder rápidamente a su consulta.

Resolución de quejas e inquietudes

Plano ISD se dedica a la atención y se esfuerza por brindar un servicio excelente a las familias y la comunidad. La <u>página de Resolución de Quejas e Inquietudes</u> en el sitio web del distrito proporciona detalles sobre cómo obtener respuestas a sus preguntas, proporcionar comentarios o resolver inquietudes en el menor tiempo posible. Con el fin de acelerar la resolución de sus inquietudes, la Mesa Directiva de Plano ISD y el equipo de liderazgo alientan a los alumnos y familias a comunicarse con el maestro, director u otro administrador del campus que tenga la autoridad para abordar las inquietudes.

Los problemas deben expresarse lo antes posible para permitir una pronta resolución al nivel administrativo más cercano posible. Las personas que no hayan seguido este protocolo de comunicación serán dirigidas al paso apropiado según las circunstancias, lo que puede prolongar el proceso de resolución.

Información educativa para las familias

Plan de Estudios e instrucción

Plano ISD está comprometido con la excelencia al asegurar que los alumnos tengan una experiencia de aprendizaje equitativa y acceso a instrucción de calidad. Los alumnos participan en experiencias de aprendizaje de alta calidad alineadas con el plan de estudios de Plano ISD y los Conocimientos y Habilidades Esenciales de Texas.

Plano ISD es **impulsado por el aprendizaje** y los miembros del personal están comprometidos con el crecimiento académico de los alumnos mediante un plan de estudios riguroso e innovador, instrucción atractiva, recursos de aprendizaje de calidad y apoyo diferenciado para los alumnos. La asistencia, el compromiso y la participación de los alumnos son fundamentales para su éxito en el aprendizaje.

Los maestros continuarán facilitando la comunicación y el apoyo a los estudiantes según corresponda a través de la plataforma Seesaw de Pre-Kínder a 5º grado y Google Classroom de 6º a 12º grado.

Los administradores del campus fomentarán líneas abiertas de comunicación entre maestros, estudiantes y padres para asegurar que cada estudiante no sólo esté preparado académicamente, sino también social y emocionalmente para el futuro.

Funciones docentes

Los alumnos, los padres y el personal tienen un papel crítico en el éxito académico de cada niño. Las siguientes expectativas ayudan a Plano ISD a maximizar el aprendizaje de todos los alumnos.

Apoyo académico adicional

A los alumnos que demuestren la necesidad de apoyo adicional para dominar el contenido de nivel de su grado escolar se les programará tiempo de intervención/tutorías para satisfacer mejor sus necesidades académicas. Para aquellos que necesitan apoyo e intervención, las siguientes sugerencias sirven como un gran punto de partida.

Apoyo e intervención

Alumnos

- Haz preguntas y comunícate con tu profesor.
- Asiste a las sesiones de intervención/tutorías que establezca tu profesor o centro.

Padres

- Permita que su hijo asista a las sesiones de intervención/tutoría cuando sea necesario.
- Ayude a satisfacer las necesidades de su hijo estableciendo y gestionando el horario comunicado por el profesor.
- Ayude a sus hijos a apropiarse de su aprendizaje. Proporcione apoyo y ánimo, y espere que sus hijos pongan de su parte

Maestros

- Proporcione intervención o sesiones de tutoría según sea necesario.
- Siga los IEPs / 504 / adaptaciones lingüísticas de los estudiantes en todos los entornos de aprendizaje.
- Utilice los datos para identificar las necesidades específicas de los estudiantes para el enriquecimiento y la intervención.
- Supervise el progreso de los estudiantes con fidelidad de acuerdo con las recomendaciones.
- Proporcione y comunique las horas de oficina o período de conferencias para el apoyo de los estudiantes / padres.

El proyecto de ley 1416 requiere que los estudiantes que califiquen y que no aprueben una prueba STAAR de contenido básico o una evaluación EOC (fin de cursos) deben recibir instrucción acelerada para los niveles de su grado escolar y las materias aplicables de la siguiente manera:

- No menos de 15 o 30 horas dependiendo del rendimiento del estudiante y se proporciona en el verano o al menos una vez por semana en el año escolar;
- Limitada a dos asignaturas por año, dando prioridad a matemáticas y RLA;
- Se proporciona en un grupo de no más de cuatro estudiantes, a menos que el padre o tutor de cada estudiante del grupo autorice un grupo mayor (se requiere un permiso firmado);
- Diseñado para ayudar al estudiante a lograr un rendimiento satisfactorio en su nivel de grado escolar y la materia aplicable e incluye materiales didácticos eficaces diseñados para la instrucción acelerada.

Los campus y los profesores comunicarán los planes específicos.

Programas Académicos y Especiales

Los servicios académicos de Plano ISD cubren una amplia variedad de intereses. Los alumnos con intereses especializados y/o necesidades específicas de aprendizaje pueden ser atendidos por uno de los programas especiales del distrito. Aunque los detalles sobre su hijo están disponibles a través de los maestros y administradores del campus, la información general del distrito sobre los siguientes programas está disponible en el sitio web del distrito. Para obtener más información, por favor visite al personal de su escuela o visite las siguientes páginas web:

- Estudios primarios
- Educación Secundaria
- Estudios Avanzados (incluyendo Educación para Superdotados)
- Programas de la Academia
- Bellas Artes y Educación Especial
- Formación profesional y técnica
- Aprendizaje extendido Pathways
- Educación especial
- Sección 504
- Educación Multilingüe (incluyendo ESL y servicios bilingües)
- Servicios de dislexia

Herramientas de Aprendizaje

Los educadores de Plano ISD utilizan la tecnología como un recurso para apoyar la instrucción y enriquecer el aprendizaje de los alumnos. El siguiente cuadro proporciona información general sobre la tecnología

	Información	Recursos
Dispositivo electrónico	A todos los estudiantes de K-12º grado se les ofrecerá un Chromebook emitido por el distrito para usar en la escuela y en casa para las actividades de aprendizaje prescritas. Sacar prestado del distrito un Chromebook es opcional pero se recomienda si el acceso a un dispositivo en casa es limitado.	
Plataformas de instrucción	 Todos los profesores de 6º a 12º grado utilizarán Google Classroom como su principal sistema de manejo del aprendizaje. Todos los maestros de PreK a 5to grado utilizarán Seesaw para facilitar la comunicación y las asignaciones según sea necesario. Google Classroom utilizará una estructura similar por nivel de grado escolar con el fin de proporcionar coherencia para todos los estudiantes y clases. 	Resúmenes de Google Classroom (para padres/tutores) Información de Seesaw para las familias
Recursos en línea	 Los estudiantes tendrán acceso a recursos en línea, libros de texto y materiales a través de Webdesk, la plataforma de inicio de sesión única del distrito. En ningún momento se exigirán recursos, plataformas o aplicaciones que requieran el pago de cuotas por parte de los estudiantes o un costo asociado para la familia. Los libros de texto y otros materiales didácticos aprobados por el Distrito para cada asignatura o clase se proporcionan a los estudiantes de forma gratuita. Nota: los estudiantes con planes de aprendizaje especializados, que tienen una solicitud de libros de texto, deben ponerse en contacto con el encargado de su caso en el campus para obtener ayuda. 	Uso del Webdesk Mochila digital del estudiante

Comunicación

Comunicación con los profesores:

- Todos los profesores establecerán y comunicarán horarios de tutorías y/o periodos de conferencias en los que estarán disponibles para reunirse con los padres y responder a las preguntas de los alumnos.
- La información de contacto se proporcionará al principio de cada semestre y se publicará en todas las Google Classrooms.

Uso del correo electrónico de los alumnos:

- Aunque todos los alumnos tienen acceso a Google Workspace for Education, sólo los alumnos de 6º a 12º grado dispondrán de una cuenta de correo electrónico gestionada por el distrito.
- Estas cuentas deben utilizarse para todas las comunicaciones por correo electrónico entre profesores y alumnos.

Tecnología

Plano ISD reconoce la necesidad de asegurar que todos los alumnos tengan acceso confiable a recursos tecnológicos adecuados dentro y fuera del campus para poder participar plenamente en la programación académica.

- Se proporcionarán dispositivos electrónicos de aprendizaje y/o puntos de acceso WiFi según sea necesario.
- No se requiere depósito.
- Se espera que los estudiantes y las familias sigan las reglas de cuidado y uso con el fin de garantizar que estos recursos públicos se mantengan de manera efectiva.
- Las notificaciones, instrucciones, procedimientos, políticas y procesos pertinentes están disponibles en la <u>Página</u> <u>web de Plano ISD.</u>

Technology Checkout

Programa de préstamo de Chromebook

Los estudiantes de K a 12º grado son elegibles para recibir un Chromebook para uso en el hogar. Los padres pueden solicitar los dispositivos de los estudiantes a través del Portal de Padres durante el período de inscripción anual o en cualquier momento posterior a lo largo del año escolar. Cada campus determinará la hora y el lugar para la

distribución de dispositivos y comunicará esos detalles en consecuencia. Los alumnos que participen en el programa de entrega de Chromebooks deberán traer los dispositivos completamente cargados a la escuela todos los días.

¿Cuáles son los beneficios de un Chromebook administrado por el distrito?

Las familias de Plano ISD tendrán acceso a GoGuardian para Padres, una aplicación móvil que ofrece a los padres / tutores la capacidad de manejar y supervisar la actividad de los estudiantes en Chromebooks emitidos por la escuela durante las horas fuera de la escuela. GoGuardian para Padres es un complemento de las herramientas de gestión del aula y filtrado de Internet que Plano ISD utiliza durante el día escolar. Puede encontrar más información sobre este programa en la página web de GoGuardian del distrito.

¿Pueden los alumnos utilizar ordenadores personales o familiares para realizar trabajos escolares?

Sí. Entendemos que algunas familias tienen otras opciones y esos estudiantes no estarán obligados a sacar un Chromebook. Los estudiantes podrán iniciar sesión en su Webdesk desde cualquier dispositivo electrónico para acceder a una variedad de recursos digitales proporcionados por el distrito. La aplicación para padres GoGuardian, sin embargo, sólo funcionará con Chromebooks proporcionados por el distrito.

Consejería y Trabajo Social

Los consejeros de Plano ISD están dedicados al cuidado y listos para apoyar a los alumnos y padres en la preparación para un ciclo exitoso. A lo largo del año, los consejeros proporcionarán lecciones en grupos pequeños, grupos grandes e individuales, según sea necesario, para apoyar a los alumnos en la construcción de mentalidades exitosas para comportamientos apropiados, logros académicos y preparación universitaria y profesional.

- Los padres que tengan preguntas o preocupaciones pueden ponerse en contacto con el consejero de la escuela o visitar la <u>página web de Servicios de Consejería</u> para obtener información útil y recursos.
- Los estudiantes pueden solicitar ver al consejero a través de sus maestros, por correo electrónico o llamando a la oficina de consejería.
- Los consejeros proporcionarán información de transición y apoyo cada primavera a los estudiantes que se están preparando para la transición a otro nivel escolar.
- Los consejeros de la escuela preparatoria superior están disponibles para ayudar a los estudiantes con las solicitudes universitarias, ayuda financiera y completar los pasos de transición a la universidad.

Para apoyo adicional o para ayudar con situaciones de crisis, los consejeros pueden referir a los estudiantes y familias a los trabajadores sociales de la escuela del distrito. Los trabajadores sociales escolares son profesionales licenciados en salud mental que utilizan una amplia gama de estrategias basadas en la evidencia para crear mejores resultados para los estudiantes (por ejemplo, aumento del rendimiento académico, la seguridad, la asistencia y el funcionamiento social emocional y de comportamiento). Los trabajadores sociales escolares y los pasantes de trabajo social pueden prestar servicios a todos los alumnos de Plano ISD donde sea permisible y consistente con las políticas y prácticas del distrito escolar local. Para obtener más información sobre los trabajadores sociales escolares, visite la página web de Trabajo Social Escolar.

.....

Calificaciones

Las pautas de calificación del ISD de Plano, en consonancia con la Política de la Junta Directiva del distrito, se publican para todos los alumnos y padres en la <u>página de Reglas para las calificaciones</u> en la sección Alumnos y Familias del sitio web del distrito.

Las boletas de calificaciones estarán disponibles en el <u>Portal de Padres</u> después del final de cada período de calificaciones en el siguiente horario:

	1ª 9 semanas (finaliza el 10/6/23)	2ª 9 semanas (semestre 1, finaliza el 12/21/23)	3ª 9 semanas (finaliza el 3/8/24)	4ª 9 semanas (semestre 2, finaliza el 5/24/24)
3º a 5º grado	10/20/23	1/09/24	3/22/24	5/30/24
6º a 12º grado	10/20/23	1/09/24	3/22/24	5/30/24

Protocolos y recursos de seguridad y protección

Plano ISD se dedica a proporcionar un ambiente seguro para los alumnos, el personal y la comunidad en los campus e instalaciones del distrito. El distrito sigue un plan integral que aborda los procedimientos de emergencia: prevención, mitigación, preparación, respuesta y recuperación. El plan es actualizado anualmente por el comité de seguridad del distrito.

Como parte del plan, cada campus programará y completará simulacros y prácticas a lo largo del año escolar para una variedad de situaciones: retención, seguridad, encierro, evacuación y refugio. Dentro de los primeros diez (10) días de clases se llevarán a cabo simulacros de encierro, seguridad, refugio en caso de mal tiempo e incendio. El Departamento de Servicios de Seguridad supervisará, evaluará y proporcionará información a los campus sobre los simulacros.

Se realizan auditorías de seguridad y protección para garantizar que todos los campus del distrito estén preparados de forma proactiva y operativa para incidentes naturales y provocados por el hombre. El distrito también colabora con las fuerzas del orden locales.

Medidas Proactivas

- En la página web del distrito y en la aplicación móvil hay un icono y un enlace de "Línea de consejos" o "Tip Line" en inglés, para que todos los alumnos puedan acceder fácilmente a la denuncia anónima de amenazas, acoso escolar, delitos o alumnos en crisis.
- El distrito ha establecido la norma de que todas las puertas de las aulas estén cerradas con llave en todo momento mientras los alumnos estén en clase.
- Se han instalado cámaras de vídeo para vigilar las entradas, los pasillos del campus y determinadas zonas exteriores.
- Los administradores del campus hacen hincapié en la importancia de establecer relaciones con los alumnos y el resto del personal para mantener una cultura sana en el campus. Se anima a los estudiantes a que informen de sus preocupaciones.
- Los campus están equipados con un sistema de videoportero en la entrada principal para identificar a los visitantes antes de permitirles la entrada. El sistema Raptor se utiliza para comprobar los antecedentes de todos los visitantes y

produce una tarjeta de visitante con fotografía para todos los voluntarios y familiares aprobados.

- Todos los miembros de la evaluación de amenazas del campus están entrenados en las técnicas de Evaluación de Amenazas al Comportamiento Escolar.
- Se realizarán auditorías a nivel de distrito en cada campus escolar antes de que los estudiantes regresen a la escuela en agosto.
- El Plan de Operaciones de Emergencia para Riesgos Múltiples (MEOP por sus siglas en inglés) del distrito y los Planes de Emergencia del Campus (CEPs siglas en inglés) se actualizarán antes del primer día de clases.
- El Plan de Respuesta a Incidentes (diagrama de flujo) implementado el año pasado asegura una respuesta rápida del personal del distrito y permite al personal del campus centrarse en la situación de manera oportuna sin un retraso en la comunicación con las familias.

Protocolo de Respuesta Estándar (SRP por sus siglas en inglés)

El Protocolo de Respuesta Estándar (SRP, por sus siglas en inglés) ofrece orientación e incorpora protocolos al plan de seguridad escolar de Plano ISD, respetando los protocolos de las agencias locales, estatales y federales. El SRP ofrece orientación para cinco acciones específicas que pueden realizarse durante un evento de emergencia. Los alumnos y maestros practicarán y estarán preparados para responder a los siguientes comandos:



- Retención o "Hold" en inglés Se utilizará cuando los pasillos y zonas comunes deban mantenerse libres de personas. Ejemplo: un profesor sufre una emergencia médica en el pasillo.
- Asegurar o "Secure" en inglés- Protege a los alumnos dentro del edificio y las clases continúan. Ejemplo: un negocio cercano informa de un robo; los estudiantes y el personal continúan el día normal pero permanecen encerrados y seguros dentro del edificio.
- Bloqueo o "Lockdown" en inglés Se utilizará para asegurar las aulas y mantener a los alumnos en su sitio y en completo silencio. Ejemplo: Hay una situación peligrosa en el edificio escolar.

- Evacuación o "Evacuate" en inglés Se utilizará cuando los alumnos deban ser trasladados a otro lugar. Ejemplo: una fuga de gas en el edificio escolar.
- Refugio o "Shelter" en inglés Protege a los alumnos y al personal si se produce una situación peligrosa. Ejemplo: Se produce un tornado o una fuerte tormenta eléctrica.

Capacitación para estudiantes y padres de familia

Todos los estudiantes recibirán entrenamiento en sus campus para responder al SRP. Los recursos pueden incluir un vídeo de siete minutos (https://iloveuguys.org) y herramientas específicas para las edades apropiadas. La formación se impartirá mensualmente y todas las escuelas programarán simulacros antes del inicio de las clases. Los simulacros no pretenden causar miedo, sino preparar a los profesores, al personal y a los alumnos para responder con confianza.

El Departamento de Servicios de Seguridad y Protección programará eventos para padres de familia a lo largo del año escolar para compartir información con las familias.

Recursos para padres acerca del SRP

- Información para padres/tutores (Inglés)
- Información para padres/tutores (español)

Comunicados de Emergencia

Durante una emergencia, se compartirá tanta información como sea posible con los alumnos y el personal para que puedan tomar decisiones sobre sus acciones. Los padres también recibirán información de la manera más clara y rápida posible.

En caso de una emergencia escolar o distrital, Plano ISD utiliza las siguientes herramientas de comunicación:

- La página web de la escuela o de Plano ISD: Las actualizaciones se publicarán en tiempo real en la página de inicio de la escuela o la página de Plano ISD.
- Mensajero de voz escolar (correo electrónico, teléfono o mensajes de texto): El distrito proporcionará información actualizada según sea necesario a todos los números de teléfono y/o direcciones de correo electrónico de los padres y contactos de emergencia en el sistema.
- La app móvil de Plano ISD (<u>www.pisd.edu/mobileapp</u>): Descargue la aplicación móvil e inicie sesión para recibir mensajes específicos relacionados con su escuela. Para recibir mensajes de emergencia de todo el distrito a través de la aplicación no es necesario iniciar sesión.
- Redes sociales <u>Facebook (www.facebook.com/PlanoISD</u>), <u>Instagram (www.instagram.com/planoschools</u>) y <u>Twitter</u>

(www.twitter.com/Plano Schools): Consulte las plataformas de redes sociales del distrito y/o del campus para obtener información actualizada durante una emergencia.

 Medios de comunicación locales: Para emergencias en todo el distrito, incluyendo cierres de escuelas por inclemencias del tiempo, Plano ISD pondrá la información a disposición de las estaciones locales de televisión y radio y solicitará su ayuda para comunicarse.

Información sobre la Reunificación

Si ocurre una emergencia, los padres serán notificados y recibirán instrucciones sobre cómo su estudiante será devuelto a su cuidado. Es importante que los padres se den cuenta de que los estudiantes SÓLO serán entregados a un padre, tutor legal o contacto de emergencia proporcionado en los registros escolares. Se requerirá identificación con foto para recoger a un estudiante.

Oficiales de Recursos Escolares (SRO por sus siglas en inglés) y Policía Comunitaria

Plano ISD se asocia con los departamentos de policía locales para asignar SROs a todas las escuelas secundarias y preparatorias. Los SRO son oficiales con licencia especialmente capacitados para trabajar en las escuelas a tiempo completo durante el año escolar. Los Oficiales Vecinales y de Patrulla vigilan y aseguran regularmente los planteles de primaria.

- Los agentes de policía tienen acceso a todos los campus y los visitan regularmente para entablar relaciones con el personal y los alumnos.
- El personal de mando de la policía y la central tienen acceso a las cámaras de vídeo de las escuelas para casos de emergencia..
- Todos los agentes SROs están entrenados para servir en los equipos de Evaluación de Amenazas de Comportamiento para todos los campus.
- Se contrata a agentes de policía fuera de servicio para garantizar la seguridad en los actos con gran afluencia de público.

Protocolos para Visitantes y Voluntarios del Campus

Todos los visitantes y voluntarios deben continuar auto examinándose para COVID-19 antes de entrar a las instalaciones del distrito. El personal del campus puede seguir utilizando herramientas virtuales para llevar a cabo reuniones con el fin de satisfacer las necesidades de los padres/tutores.

- Los voluntarios deben inscribirse (y renovar sus perfiles anualmente) utilizando la plataforma de voluntarios VOLY.
- El acceso de voluntarios puede ser restringido debido al nivel de operaciones del campus basado en las directrices COVID del distrito.

Visitantes al campus

- Todos los visitantes deben registrarse cada vez que entren en un edificio y llevar una tarjeta de visitante en todo momento mientras estén en el campus.
- Todos los visitantes deben registrarse a través del sistema Raptor.
- Todos los visitantes deben utilizar la entrada principal al llegar a un campus.

Protocolo de gafete de identificación

En todos los campus de secundaria y preparatoria se espera que el personal, los profesores y los alumnos lleven gafetes identificativos. Todo el personal de los campus de primaria llevarán gafetes. No se permitirá la entrada al campus a ningún visitante que no lleve una tarjeta de identificación del sistema Raptor expedida en cada visita.

Todas las puertas exteriores se cerrarán y asegurarán diariamente. Se necesitarán tarjetas de identificación para entrar en los edificios. Todas las puertas interiores estarán cerradas. El Departamento de Servicios de Seguridad y Vigilancia tendrá en cuenta y aprobará protocolos específicos en función del plano del campus y de las necesidades de seguridad de los alumnos.

Inclemencias Meteorológicas

Monitoreo del Clima

El Departamento de Servicios de Seguridad monitorea las condiciones climáticas que puedan afectar el área de Plano ISD. Los miembros del departamento se basan en fuentes de información meteorológica disponibles al público, incluyendo fuentes de Internet, alertas del Servicio Meteorológico Nacional y medios de comunicación locales. El departamento también se mantiene en contacto con los departamentos locales de gestión de emergencias de la ciudad durante períodos de tiempo volátil anticipado.

Todos los campus disponen de radios de alerta meteorológica y tienen acceso a fuentes meteorológicas en Internet. Se recomienda fuertemente que cada campus vigile las condiciones meteorológicas de su zona.

Notificación de las escuelas

En caso de previsión o inminencia de condiciones meteorológicas adversas que puedan afectar al funcionamiento de las escuelas, el Departamento de Servicios de Seguridad notificará a los campus y a los responsables del distrito. El departamento tiene la capacidad de comunicarse con los campus, autobuses escolares y otras instalaciones a través de un sistema de radio de emergencia en todo el distrito si es necesario. En caso de una emergencia meteorológica que afecte a todo el distrito o a partes del mismo, estas radios se utilizarán para proporcionar información a los campus sobre la suspensión de la salida de los alumnos, el desvío de los autobuses escolares y otras acciones de emergencia. La decisión de alterar los horarios escolares o de cancelar las clases debe ser aprobada por el Superintendente o su designado. La decisión de detener o retrasar la salida en todo el distrito es normalmente aprobada por el Superintendente Adjunto de Liderazgo y Operaciones, pero los campus individualmente pueden detener o retrasar la salida en caso de emergencia cuando sea necesario para la seguridad de los estudiantes.

Comunicación de cierres de emergencia de escuelas y oficinas: La Superintendente de Escuelas puede cerrar escuelas y oficinas debido a condiciones climáticas severas o emergencias (por ejemplo, carreteras heladas, cortes de energía, inundaciones, etc.). En ese caso, Plano ISD anuncia dichos cierres a través de los diversos canales de comunicación mencionados anteriormente en la sección de Comunicados de Emergencia.

Cancelación de eventos extraescolares o nocturnos: La decisión de cancelar las actividades extraescolares o nocturnas debido a las inclemencias del tiempo en el pronóstico se hace normalmente a nivel del plantel o por el Superintendente Adjunto de Liderazgo y Operaciones en coordinación con los Departamentos de Liderazgo e Innovación Escolar, Atletismo y Bellas Artes.

Deportes

La amenaza de las inclemencias del tiempo puede afectar los eventos atléticos y las prácticas a lo largo del año escolar. Plano ISD sigue pautas meteorológicas detalladas que garantizarán la seguridad de los alumnos atletas, patrocinadores y entrenadores. Puede ver las Guías Meteorológicas Atléticas de Plano ISD aquí.

Bellas Artes

La amenaza de las inclemencias del tiempo puede afectar los eventos, prácticas y competencias de bellas artes a lo largo del año escolar. Además, el calor y el frío extremos pueden causar ajustes en los procedimientos relativos a las prácticas y eventos de temporada para garantizar la seguridad de los alumnos y el personal. Plano ISD sigue guías meteorológicas detalladas que garantizan la seguridad de los alumnos artistas, intérpretes, patrocinadores y directores de programas. Puede ver las Guías Meteorológicas para las Bellas Artes de Plano ISD here.